Tekst frans Madagaskar 
Bonjour à tous, qui connaît le film Madagascar ? Et bien, aujourd'hui je vais vous donner quelques informations sur la belle île de Madagascar.
Je vais le faire en expliquant un peu plus les éléments suivants. 
la situation géographique
Madagascar est une île située juste en dessous de l'Afrique, comme vous pouvez le constater ici.
informations générales
c'est la quatrième plus grande île du monde.  Il y a deux langues officielles : le français et le merina. Donc 24 millions de ses 27 millions d'habitants parlent le français. La capitale est Antananarivo, une très belle ville aux multiples couleurs.
les plats régionaux
À Madagascar, ils aiment une nourriture différente de la nôtre. J'ai choisi pour vous trois plats typiques de ce pays. Le premier est le romazava. C'est une sorte de ragoût qui accompagne une portion de riz. Le deuxième est le ravitoto. Cela signifie littéralement "feuilles de manioc moulues", qui sont des feuilles sucrées de l'arbre à manioc. Le troisième est le koba. Il s'agit d'une friandise à base de cacahuètes, de sucre brun et de farine de riz.
les différentes formes artistiques
À Madagascar, il existe de nombreuses formes d'art différentes. Le musée d'art et d'archéologie de Madagascar est un lieu où tout est réuni. Le musée contribue à l'éducation artistique à Madagascar. La collection d'art représente toutes les régions et tribus de Madagascar. Quelques exemples de formes d'art : instruments de musique anciens, sculptures et objets artistiques.
2 artistes
J'ai choisi deux artistes. Le premier artiste est Germain Randrianarisoa ou simplement Rajery. Il est chanteur et joue de la valiha. On l'appelle aussi "le prince de la valiha". Il a perdu les doigts de sa main droite très jeune, mais il fait toujours de la belle musique. Le deuxième artiste est Yasmine Fidimalala. Elle est peintre et la particularité de ses tableaux est qu'elle se peint elle-même dans chacun d'entre eux. Elle crée ses tableaux à partir de ses expériences personnelles.
leurs œuvres
L'œuvre d'art que j'ai choisie de Rajery est son album Bedia de 2017. Il s'agit de son album le plus connu, que nous avons également écouté en Belgique. Il s'agit d'une musique optimiste avec une légère touche mélancolique. L'œuvre d'art que j'ai choisie de Yasmine est Fille du soleil de 2019. Elle utilise de la peinture à l'huile sur une toile de lin.  Ce tableau est également basé sur ses émotions et elle s'est représentée comme "la fille du soleil".
Mon nouveau projet culturel
Pour le projet culturel, j'ai choisi de combiner les formes d'art que sont la musique et le dessin. Je m'explique. Une chanson est jouée et je commence à dessiner ce qui me vient à l'esprit en fonction de mes sentiments. Chacun peut interpréter une chanson différemment et éprouver des sentiments différents.	
Voici les sources que j'ai utilisées et merci pour votre attention.
https://www.artmajeur.com/yasmine-fidimalala 
https://www.artmajeur.com/yasmine-fidimalala/nl/artworks/12111071/fille-du-soleil 
https://www.newfolksounds.nl/rajery-bedia/recensies/2016 
https://nl.wikipedia.org/wiki/Madagaskar 
https://nl.wikipedia.org/wiki/Kunst-_en_archeologiemuseum_van_de_universiteit_van_Madagaskar 
https://en.wikipedia.org/wiki/Romazava 
https://en.wikipedia.org/wiki/Ravitoto 
https://en.wikipedia.org/wiki/Koba_(sweet) 

