Aufgabe Kontaktanzeige

Meine Idee:
Ich bin ein Yogi (jemand, der Yoga unterrichtet), und ich bin ein sehr spiritueller Mensch.

Mein Text:
Namasté, ich bin Arya und ich bin 24 Jahre alt. Ich bin ein Yogi und unterrichte Yoga als Beruf. Ich liebe eine friedliche und spirituelle Umgebung. Mein Ziel im Leben ist es, andere glücklich zu machen. Meine Eltern haben meinen Namen gewählt, weil er die schöne Bedeutung von "edel" hat. Ich habe 5 süße Katzen und wohne derzeit allein über meinem Yogastudio. Das möchte ich gerne ändern.
Deshalb suche ich einen Lebenspartner, mit dem ich meine sportlichen und geistigen Erfahrungen teilen kann. Ich bevorzuge einen Partner mit einem ruhigen und freundlichen Charakter. Er muss auch ein Tierliebhaber sein, denn meine 5 Katzen bedeuten mir sehr viel. 
Er muss sich nicht unbedingt mit Yoga beschäftigen, aber es ist mir sehr wichtig, dass er dafür offen ist. Da ich ein Yogi bin, suche ich einen Partner, der mit mir in die spirituelle Welt eintauchen möchte. Ich suche auch einen Mann, der handwerklich geschickt ist. Wenn in meinem Yogastudio etwas kaputt geht, wäre es praktisch, einen Mann zu haben, der diese Dinge reparieren kann. 
Ich denke, das Alter ist nur eine Zahl, aber wenn ich ein Alter angeben müsste, würde ich sagen, zwischen 20 und 30. 
Er muss hygienisch sein, was ich persönlich sehr wichtig finde, und natürlich muss er Vegetarier sein. Ich finde es ungeheuerlich, dass wir überhaupt auf die Idee gekommen sind, Tiere so schlecht zu behandeln und zu essen.
Was das Aussehen betrifft, bin ich nicht so wählerisch, denn jeder ist auf seine Weise schön. Aber das Innere spielt eine große Rolle. Er muss einen sanften und fürsorglichen Charakter haben und eine positive Einstellung zu dem Leben haben, das uns gegeben wurde.
