Portfolio tekst
Bonjour à tous, je viens vous présenter mon projet culturel.  
Qui connaît le film Madagascar ? C'est à cause de ce film que j'ai choisi le pays de Madagascar. Dans le film, c'est un beau pays et dans la vraie vie, c'est aussi le cas.
Madagascar est une île située juste en dessous de l'Afrique. C'est la quatrième plus grande île du monde. Il y a deux langues officielles : le français et le malgache. La capitale est Antananarivo, une très belle ville aux multiples couleurs.
À Madagascar, ils aiment une nourriture différente de la nôtre. Il existe de nombreux plats principaux typiques de Madagascar, tels que le Romazava et le Ravitoto. Mais ils sont difficiles à préparer et je n'aurais pas pu servir le plat chaud. J'ai donc opté pour un dessert malgache.
Comme plat typique de Madagascar, j'ai choisi les beignets de Madagascar. On trouve ces beignets dans les rues de la belle Madagascar dans de petites échoppes. Vous pouvez les manger nature ou avec un peu de cannelle en poudre ou encore du sucre glace.
 Voulez-vous de la cannelle en poudre, du sucre glace ou rien du tout ?
Pendant que vous dégustez un dessert de Madagascar, j'aimerais vous présenter mon projet culturel.  Pour ce projet culturel, j'ai choisi de combiner les formes d'art que sont la musique, le dessin et un peu de littérature. Je m'explique. Une chanson est jouée et l'idée est de commencer à dessiner ce qui vous vient à l'esprit en fonction de vos sentiments. Chacun peut interpréter une chanson différemment et éprouver des sentiments différents. Par conséquent, il n'y aura pas deux personnes qui auront le même dessin. Ensuite, vous essayez de trouver un mot dans votre dessin. Il se peut que vous deviez écrire les lettres d'une manière bizarre, mais c'est juste l'idée. Ainsi, vous obtenez une œuvre d'art unique.
Je l'ai déjà fait chez moi sur l'une des chansons de Rajery, l'un des artistes français les plus célèbres de Madagascar. Il est un chanteur et joue de la valiha. Je trouve sa musique très impressionnante parce qu'il a perdu les doigts de sa main droite quand il était très jeune. Mais cela ne l'empêche pas de faire de la belle musique. 
 Je vais maintenant montrer une vidéo accélérée de mon expérience de dessin. J'ai choisi la chanson Mamy Kha de Rajery. (00:50 – 01:50)
 https://www.youtube.com/watch?v=prBzXXi27Bw 
Comme vous le voyez, il ne s'agit pas de dessiner des objets réels. Il s'agit de se détendre et de suivre ses sentiments, ce que l'on fait en traçant différents types de lignes. Ces lignes finiront par former un tout, dans lequel vous pourrez ensuite écrire un mot en plaçant des lettres sur les lignes. L'idée est que ce mot a quelque chose à voir avec vos sentiments à l'égard de la chanson. 
Je parlerai brièvement de mon dessin. Pendant la chanson, j'ai eu l'impression de me trouver dans un champ de fleurs par une belle journée d'été. C'est pourquoi j'ai choisi le mot « fleurs ». J'ai également ajouté quelques fleurs pour mieux traduire mon sentiment. 

C'est maintenant à vous de dessiner. Je vous donne à tous un stylo et du papier et je commence à jouer une autre chanson de Rajery (Tsy maintsy diso). Il s'agit maintenant pour vous de mettre sur papier les sentiments que cette chanson évoque en vous, puis d'intégrer un mot dans votre œuvre d'art.
D'accord, Vous-êtes prêts ? , nous pouvons commencer. N'oubliez pas de vous détendre et de vous laisser guider par vos émotions.
 https://www.youtube.com/watch?v=tmvJnMxGPRE  (00 :30 – 01 :35) 
Maintenant, regardez les dessins des uns et des autres. Tout le monde a entendu la même musique, mais normalement personne n'a le même mot ou le même dessin. Chacun interprète la musique d'une manière différente et je trouve cela très beau.  
Dans l'ensemble, le processus de ce projet culturel s'est déroulé sans heurts. J'ai d'abord réfléchi aux différentes formes d'art que je voulais utiliser, mais le choix a été vite fait. Ensuite, j'ai cherché un artiste malgache dont la musique me plaisait. C'est ainsi que j'ai trouvé Rajery. Son histoire m'a beaucoup plu. Je trouve très inspirant qu'il poursuive son rêve alors qu'il n'a plus de doigts à une main.  
Le choix de ce projet culturel me tient à cœur. Après tout, j'aime dessiner moi-même. Aujourd'hui, je dessine moins, mais c'était ma façon de me détendre. Et je préfère la musique en arrière-plan. Voici quelques-uns de mes dessins. J'écoute de la musique non seulement quand je dessine, mais aussi dans presque tous les autres moments : quand j'apprends, quand je fais de l'exercice, quand je me repose, quand je fais le ménage et quand je me promène. J'ai intégré la particule de littérature dans mon projet de manière à ce qu'elle contribue à la signification du dessin. Cela crée une œuvre d'art avec de multiples éléments. J'aime énormément ces formes d'art et je voulais absolument les inclure dans mon projet culturel.

